

**Sprostowanie do ogłoszenia o naborze nr PE/281/S/FINS – analityk biznesowy/analityczka
biznesowa ds. platformy SAP (AD 6 i AD 9)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 68 A z dnia 24 lutego 2023 r.)

(2023/C 95/12)

Strona 4, sekcja B1:

zamiast:

„UWAGA: Zgłaszając kandydaturę w internecie, osoby kandydujące muszą podać, o jaką grupę zaszerogowania się ubiegają (AD 6 czy AD 9). Kandydując do grupy zaszerogowania AD 9, muszą do odpowiedniej sekcji zgłoszenia załączyć wypełnione oświadczenie. Jeśli nie złożą oświadczenia lub jeśli oświadczenie będzie niekompletne, kandydatura będzie niedopuszczalna.”

powinno być:

„UWAGA: Zgłaszając kandydaturę w internecie, osoby kandydujące muszą podać, o jaką grupę zaszerogowania się ubiegają (AD 6 czy AD 9). Wszyscy kandydaci muszą do odpowiedniej sekcji zgłoszenia załączyć wypełnione oświadczenie. Jeśli kandydaci do grupy zaszerogowania AD9 nie złożą oświadczenia lub jeśli oświadczenie będzie niekompletne, kandydatura będzie niedopuszczalna.”
